

天气:今天阴到多云局地有短时小雨
最高23℃,最低14℃
明天多云到阴有零星小雨
最高21℃,最低15℃

星期六

2024年4月
20
农历甲辰年三月十二

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22707期



中国人民解放军信息支援部队成立,习近平授予军旗并致训词 建设一支强大的现代化信息支援部队

■ 新组建的信息支援部队由中央军委直接领导指挥,同时撤销战略支援部队番号,相应调整军事航天部队、网络空间部队领导管理关系

新华社北京4月19日电(记者 梅常伟)中国人民解放军信息支援部队成立大会19日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词,代表党中央和中央军委向信息支援部队全体官兵致以热烈祝贺。他强调,要贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,聚焦备战打仗,按照体系融合、全域支撑的战略要求,锐意进取,扎实工作,努力建设一支强大的现代化信息支援部队。

下午4时,成立大会开始,全场高唱国歌。仪仗

礼兵护卫着军旗,正步行进到主席台前。习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。信息支援部队主要领导向习近平敬礼,从习近平手中接过军旗,持旗肃立。全体官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,调整组建信息支援部队,是党中央和中央军委从强军事业全局出发作出的重大决策,是构建新型军兵种结构布局、完善中国特色现代军事力量体系的战略举措,对加快国防和军队现代化、有效履行新时代人民军队使命任务具有重大而深远的意义。

习近平强调,信息支援部队是全新打造的战略性兵种,是统筹网络信息体系建设运用的关键支撑,在推动我军高质量发展和打赢现代战争中地位重要、责任重大。要坚决听党指挥,全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度,全面加强部队党的建设,坚定理想信念,严肃纪律规矩,弘扬优良作风,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要有力支撑作战,坚持信息主导、联合制胜,畅通信息链路,融合信息资源,加强信息防护,深度融入全军联合作战体系,精准高效实施信息支援,服务保障各方向各领域军事斗争。(下转第2版)

经济热

第二艘国产大型邮轮下坞搭载总装

向批量化系列化建造大型邮轮的目标迈出重要一步



■ 今天上午,第二艘国产大型邮轮在上海外高桥造船有限公司2号船坞举行下坞仪式
本报记者 陈梦泽 摄

■ 第200列! 上海中欧班列鸣笛启程

■ 52.9万辆! 一季度汽车出口量刷新

>>>详见第4、5版

展节忙

“汪小姐”
站台上海国际
咖啡文化节

以咖啡之名 擦亮新名片



■ “2024上海国际咖啡文化节”地铁专列沉浸式展现上海浓厚的咖啡文化氛围

■ 上海国际花展

花漾市集
多点开“花”

■ 上海汽车文化节

沉浸式体验
“我是赛车手”

上海地铁试水“闸机常开门”

今起在3座车站试点实测客流通行能力

● 为进一步提升车站闸机的客流通行能力,今起至6月30日,上海地铁将在张华浜、杨树浦路、吴中路3座车站,首度试点实测“闸机常开门”模式,乘客正常刷卡或扫码后,无需等待扇门开启即可快速进出。

>>>详见第3版

● 今天上午10时,在吴中路地铁站,广播中播报“闸机处于常开门状态,请乘客正常刷卡、扫码即可通过”。记者在闸机口看到,闸机口全开,有工作人员引导市民扫码刷卡有序通过闸机。

苏州河鱼群聚集
并有死鱼漂浮,专家
释疑——

不科学放生 就是杀生

>>>详见第3版

特稿

揭秘“原石交易”
诈骗团伙的种种
套路——

“疯狂的石头” 现实上演

>>>详见第8版